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5 класс 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 

Вариант 2
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Приведите пример двузначного числа, которое больше 30 и при этом делится на 22, но не 
делится на 4. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Представьте число 4 в виде дроби со знаменателем 6. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Выберите и запишите в ответ наименьшее из чисел: 
 

10,1 9,2 9,89 9,14 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В классе 25 учеников. Из них три пятых — мальчики. Сколько девочек учится в классе? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
 

 31 589⋅ =
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Ответ: 
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Планета Меркурий делает два оборота вокруг Солнца за 176 земных суток. За сколько 
земных суток Меркурий делает три оборота вокруг Солнца? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В упаковке 25 ручек. Какое наименьшее количество таких упаковок нужно купить, чтобы 
обеспечить ручкой каждого из 980 участников олимпиады по математике? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Протяжённость реки Волга 3500 км, а реки Амур – на 20% меньше. На сколько километров 
протяжённость реки Амур меньше протяжённости реки Волга? 
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Ответ: 
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Найдите значение выражения ( )112 20 4914 26 :13.+ ⋅ −  

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В таблице показано, сколько страниц и за какое время напечатал каждый из четырёх 
принтеров. Сколько страниц в минуту печатает принтер с самой высокой скоростью печати? 
 

Принтер Время печати,  
мин 

Количество напечатанных 
страниц 

А 9 207 
Б 6 156 
В 7 154 
Г 8 168 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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На диаграмме показано содержание витамина C в некоторых фруктах и овощах 
(миллиграммов на 100 граммов продукта). Пользуясь этими данными, ответьте на вопросы. 
 

 
 
1) Назовите овощ или фрукт с наибольшим содержанием витамина С. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Сколько на диаграмме овощей и фруктов, в которых витамина С больше, чем в мандарине? 
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Ответ: 
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Учёный кот обошёл вокруг дуба и вернулся в исходную точку. На рисунке показан путь кота 
вокруг дуба. Сторона квадратной клетки равна 1 м. 
 

1 м

Дуб

 
 

1) Найдите длину пути учёного кота. Ответ дайте в метрах. 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) Изобразите на рисунке какой-нибудь путь вокруг дуба, ведущий из точки А в точку А. 
Длина пути должна равняться 32 м. 
 

1 м

Дуб

A
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От деревянного бруска размером 30 см 50 см 90 см× ×  отпилили несколько дощечек 
размером 4 см 30 см 50 см.× ×  После этого остался брусок объёмом менее 4000 3см .  Сколько 
дощечек отпилили? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

В семи аквариумах было поровну рыбок; всего рыбок было менее 90. Затем установили 
восьмой аквариум, и рыбок расселили так, что во всех аквариумах, кроме одного, их стало 
поровну, а в одном — на 3 больше, чем в каждом из остальных. Сколько всего было рыбок? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение:                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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